



По указанию руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю организована проверка размещенных в СМИ сведений о невыплате заработной платы работникам организации



На одном из новостных порталов в сети Интернет выявлена публикация о невыплате одной из организаций в городе Ставрополе заработной платы своим работникам. По данным масс-медиа, в их редакцию обратились бывшие сотрудники ООО «Экология-Термо», рассказавшие, что работодатель на протяжении длительного времени не выплачивает заработную плату 30 работникам.

Руководитель следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов поручил незамедлительно зарегистрировать выявленное в СМИ сообщение и провести по нему процессуальную проверку. Он потребовал в кратчайшие сроки проверить приведенные в публикации доводы и в случае их подтверждения незамедлительно возбудить уголовное дело. Ход проверки взят И.Н. Ивановым на личный контроль.

В настоящее время следователи уже проводят необходимые проверочные мероприятия, по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

результатам которых будет принято процессуальное решение.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1278963>